



Press Release

IVECO BUS et Saipol (Avril) : partenaires pour une transition énergétique dans le transport scolaire et interurbain

IVECO BUS, leader reconnu dans la conception et la construction de véhicules de transport de personnes, et Saipol, pionnier de la production de biocarburants issus de l'agriculture, annoncent la signature d'un partenariat visant à faciliter la transition énergétique du transport scolaire et interurbain.

Vénissieux, 19 juin 2024

Dans le cadre de de son partenariat avec Saipol, IVECO BUS a homologué au B100 son modèle emblématique CROSSWAY (Tector 7) et propose ainsi aux autocaristes de faire le choix d'un véhicule fiable et polyvalent roulant avec une énergie alternative issue à 100% de colza français pour un coût de possession proche de celui du diesel traditionnel. Une avancée phare dans la réduction de l'empreinte carbone du transport en France puisque l'usage d'Oleo100 permet de diminuer de 60% minimum les émissions de CO₂ du véhicule en comparaison au gazole.

Selon Claire Duhamel, Directrice Générale d'Oleo100, "Cette collaboration ouvre de nouvelles opportunités passionnantes pour le secteur du transport de voyageurs en France. Nous sommes convaincus qu'Oleo100 est la clé pour une transition énergétique réussie, offrant immédiatement une alternative accessible, durable et respectueuse de l'environnement."

« Nous sommes fiers d'annoncer ce partenariat qui confirme nos actions en faveur du développement durable du transport et qui nous permet de proposer une nouvelle offre de solutions pour répondre aux besoins de nos clients . » ajoute Solène Grange, Directrice Générale IVECO France.

Les objectifs partagés par IVECO BUS et Saipol sont doubles :

• **Décarboner le transport scolaire et interurbain**: en rendant plus accessible la transition vers des modes de transport respectueux de l'environnement. Cette solution, simple, rapide et abordable, reconnue pour sa disponibilité et sa fiabilité, vise à accélérer le passage aux biocarburants.





IVECO • GROUP

 Promouvoir un carburant renouvelable issu de l'agriculture française pour un usage dans les territoires de l'hexagone: L'alliance de ces deux acteurs est un soutien concret au développement d'une filière énergétique issue de l'agriculture française pour accompagner les opérateurs de transport de personnes dans leur nécessaire transition énergétique.

A travers ce partenariat, ces deux leaders dans leur domaine concrétisent leurs actions en faveur du développement durable et contribuent ainsi à réduire les émissions de GES du secteur du transport en France.

IVECO BUS

IVECO BUS est une marque d'Iveco Group N.V.(EXM: IVG), un leader mondial des véhicules commerciaux et spéciaux, des groupes motopropulseurs et des services financiers, coté à la Bourse de Milan.

Forte d'une présence mondiale et d'une position de leader en Europe pour un transport collectif de personnes durable, IVECO BUS, accompagne les autorités publiques organisatrices de transport ainsi que les entreprises privées de transport dans toutes leurs missions, avec une offre de solutions de mobilité globale disponibles en différentes énergies :'électrique ou au gaz naturel comprimé compatible avec le biométhane.

L'offre globale comprend:

- des autobus standard et articulés et leurs versions BHNS ; midibus urbains ;
- des autocars scolaires, interurbains, de ligne et de tourisme ;
- des minibus DAILY,
- des services de connectivité et de gestion de flotte disponibles via IVECO ON
- un portefeuille de produits et services avec Energy Mobility Solutions, allant des simulations et de la conception à la fourniture de bornes de recharge, en passant par l'installation et la maintenance de l'infrastructure de recharge.

Le vaste réseau de points de service IVECO BUS et IVECO garantit une assistance partout dans le monde où un véhicule est en exploitation.

IVECO BUS emploie plus de 5 000 personnes et dispose de cinq usines, situées à Annonay et Rorthais en France, à Vysoké Myto en République Tchèque, à Brescia et Foggia, en Italie.

Pour plus d'informations sur IVECO BUS, visitez : www.ivecobus.com
Pour plus d'informations sur Iveco Group, visitez : www.ivecogroup.com





À propos d'Oleo100

La solution clé pour décarboner les flottes captives professionnelles. Grâce à cette innovation de Saipol, filiale d'Avril, les transporteurs réduisent significativement leur empreinte carbone. Oleo100, est une alternative durable aux carburants fossiles, qui diminue immédiatement d'au moins 60% les émissions de CO2 et jusqu'à 80% les émissions de particules. C'est le choix de l'efficacité écologique pour un futur plus propre. 100% végétale et 100% française, Oleo100 est produit localement et valorise l'excellence du savoir-faire agricole et industriel français. Elle génère de la valeur dans tous les territoires, renforçant l'économie locale. Adaptable sur une large variété de véhicules diesel sans modification moteur, Oleo100 est simplement accessible.

Pour en savoir plus : www.oleo100.com

A propos de SAIPOL

Saipol est un leader européen de la transformation des oléagineux (colza, tournesol, et graines d'intercultures) et développe des solutions à valeur ajoutée basées sur les huiles végétales alimentaires, les tourteaux riches en protéines, et les énergies renouvelables à faibles émissions de carbone. Les marques et solutions de Saipol s'inscrivent dans une économie régénératrice : elles participent aux transitions énergétique (OleoVE, Diester, Oleo100) et alimentaire, et permettent de financer la transition agricole et le rôle de l'agriculture dans la séquestration du carbone. Saipol emploie plus de 650 salariés en France et dispose de 5 sites industriels, dont 4 fonctionnent grâce à des énergies décarbonées. En tant que filiale d'Avril, leader industriel et financier de la filière française des huiles et protéines végétales, Saipol contribue à développer des solutions végétales au service des transitions alimentaire, agricole et environnementale. Pour en savoir plus : www.saipol.com

Pour toute information, merci de contacter :

IVECO BUS Isabelle FILLONNEAU

Press Officer

Mobile + 33 6 87 71 36 24

isabelle.fillonneau@ivecogroup.com

Saipol

Marion THILLOU

Responsable communication & marketing opérationnel Oleo100

Mobile +33 (0)6.71.15.96.43

marion.thillou@avril.com